

नगर के प्राचीन राम मंदिर में दोपहर 12 बजे जैसे ही पट खुले... दर्शन-पूजन के लिए उमड़ पड़ी श्रद्धालुओं की भीड़



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

चैत्र नवरात्रि के अंतिम दिन रविवार को मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान राम का जन्मोत्सव प्राचीन राम मंदिर में धूमधाम से मनाया गया। शहर के ब्रह्म रोड स्थित राम मंदिर में परंपरागत ढंग से दोपहर 12 बजे भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव मनाया गया। इस दौरान प्रदेश के पूर्व उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव भी शामिल हुए और पूजा अर्चना की। इस दौरान मंदिर परिसर जय श्रीराम के जयकारे से गुंजा रहा। रामनवमी पर वर्षों से परंपरागत ढंग से भगवान राम के जन्मोत्सव का आयोजन राम मंदिर में होता रहा है। रविवार की सुबह से ही महोत्सव की तैयारियां शुरू हो गई थीं। भजन-कीर्तन के

बीच भगवान राम सहित जानकी का विशेष श्रृंगार किया गया। पूजा से पहले परंपरा के अनुसार मंदिर के पट बंद कर दिए गए। दोपहर 12 बजे जैसे ही मंदिर के पट खोले गए। इस दौरान मंदिर परिसर में श्रद्धालुओं की भीड़ दर्शन के लिए उमड़ पड़ी। राम मंदिर के मुख्य पुजारी द्वारा महाआरती की गई। आरती के बाद बधाइयों का दौर शुरू हो गया। मंदिर परिसर में उपस्थित भक्तों ने एक दूसरे को बधाई देकर रामजन्मोत्सव की शुभकामनाएं दीं। राम मंदिर में भंडारे का भी आयोजन किया गया था। जन्मोत्सव कार्यक्रम के बाद श्रद्धालुओं ने भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया। जन्मोत्सव कार्यक्रम के बाद भक्तों द्वारा टॉफी बांटी गई। महिला मंडली द्वारा राम जन्मोत्सव गीत का भी आयोजन किया गया था। राम मंदिर में

परंपरागत ढंग से दोपहर 12 बजे भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव मनाया गया। इससे पूर्व मंदिर में पूजा अर्चना सुबह से ही शुरू हो गई थी। जन्मोत्सव कार्यक्रम से पूर्व भक्तों द्वारा मंदिर परिसर में अर्घ्य रामायण का भी आयोजन किया गया था। चैत्र नवरात्रि के अंतिम दिन नवमी के अवसर पर रविवार को नगर के दुर्गा मंदिरों, देवी धामों में जगत जननी की पूजा-अर्चना के लिए श्रद्धालु उमड़ पड़े। सरगुजा की अराध्य मां महामाया मंदिर अम्बिकापुर में मंदिर में पूरे दिन पूजा का दौर चलता रहा। इस दौरान सुबह से ही श्रद्धालुओं ने मंदिर पहुंच कर पूजा अर्चना की। महामाया मंदिर में भक्तों का ताता लगा रहा। मां की दर्शन के लिए लोगों ने कतार में खड़े होकर घंटों अपनी बारी का इंतजार करते रहे। नौ दिन तक व्रत रखने

पूर्व उपमुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव हुए शामिल

अम्बिकापुर शहर के 95 वर्ष पुराने प्रभु श्री राम मंदिर में आज परंपरा अनुसार राजपरिवार की प्रथम पूजा के साथ रामनवमी का पर्व पूरी आस्था एवं श्रद्धा के साथ मनाया गया। इस अवसर पर सरगुजा राजपरिवार के महाराज एवं पूर्व उपमुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव ने पूजा उपरांत दोपहर 12 बजे मंदिर के गर्भगृह का पट खोलकर प्रकटोत्सव की शुरुआत की। वर्ष 1930 में पूर्व महाराज स्व. मदनेश्वर शरण सिंहदेव के जन्म पर तत्कालीन सरगुजा रियासत के महाराज स्व. रामानुज शरण सिंहदेव ने प्रभु राम के मंदिर का निर्माण कराया था। 90 के दशक में अमरकटक के कल्याण बाबा के अनुरोध पर पूर्व महाराज स्व. मदनेश्वर शरण सिंहदेव एवं महारानी स्व. देवेन्द्र कुमारी सिंहदेव ने राममंदिर को कल्याण आश्रम को दान में दे दिया था। महारानी स्व. देवेन्द्र कुमारी सिंहदेव आजीवन इस मंदिर के ट्रस्टी रही थीं। रामनवमी के दिन शहर के इस प्राचीन राममंदिर में परंपरा रही है कि सरगुजा महाराज या उनके प्रतिनिधि के द्वारा प्रथम पूजा की जाती है एवं गर्भगृह का पट खोला जाता है। आज दोपहर 12 बजे श्री राममंदिर में पूजा एवं गर्भगृह के पट को खोलने के उपरांत टीएस सिंहदेव ने सभी नागरिकों को रामनवमी की बधाई दी एवं प्रभु राम के मर्यादा पुरुषोत्तम के आचरण को अपनाने का संदेश दिया। उन्होंने कहा कि रियासतकाल से सरगुजा राजपरिवार की पारिवारिक परंपरा सनातन धर्म की रही है, लेकिन निति के रूप में परिवार सर्वधर्म सद्भाव पर यकीन करता है। सर्वधर्म सद्भाव के साथ ही परिवार सरगुजा के आदिवासी संस्कृति के परंपराओं को भी अपने पूजा पद्धति में समावेश करता है। उन्होंने कहा कि चाहे रामनवमी में प्रभु श्री राम के मंदिर की प्रथम पूजा हो या नवरात्री में मां महामाया मंदिर में संधि पूजा हो सरगुजा राजपरिवार अपने परिवार के इन सनातनी परंपराओं को पूर्ण करने के लिये कृत संकल्पित है। रामनवमी की पूजा के उपरांत उन्होंने राजपरिवार की ओर से राममंदिर परिसर में आयोजित भंडारे को भी प्रारंभ किया और श्रद्धालुओं को भंडारे के प्रसाद का वितरण किया

वाले भक्त नवमी के हवन-पूजन कर पूर्णाहुति हुई। इस दौरान महामाया मंदिर, समलया मंदिर, मां दुर्गा शक्तिपीठ गांधी

चौक, संत हरकेवल मंदिर, काली मंदिर, रघुनाथपुर मंदिर, शीलला मंदिर सहित शहर के सभी देवी मंदिरों में माता की आराधना

करने श्रद्धालु पहुंचे। इधर देवी मंदिरों में नवरात्रि के समापन पर हवन-पूजन का कार्यक्रम दिन भर चलता रहा। इसी के

साथ चैत्र नवरात्रि का समापन हुआ। इस मौके पर मंदिरों एवं घरों में कन्या भोज का आयोजन किया गया था।

भाजपा स्थापना दिवस पर ध्वजारोहण

» पार्टी कार्यकर्ता राष्ट्र प्रथम, पार्टी द्वितीय और व्यक्ति अंतिम की भावना से कार्य करते हैं-भारत सिंह

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

भारतीय जनता पार्टी के स्थापना दिवस पर आज प्रातः 9 बजे संकल्प भवन जिला कार्यालय में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर भारत माता की जय व वंदे मातरम के उद्घोष के बीच भाजपा सरगुजा जिलाध्यक्ष भारत सिंह सिसोदिया ध्वजारोहण किये तथा पार्टी कार्यकर्ताओं को शुभकामनाएं देते हुए कार्यक्रमों को सफल बनाने का आह्वान किया। कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए श्री सिसोदिया ने भाजपा के ऐतिहासिक सफर और इसके मूल विचारों पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा, "भारतीय जनता पार्टी न केवल एक राजनीतिक दल है, बल्कि यह राष्ट्रसेवा की वह प्रेरणाशक्ति है, जो अयोध्या की भावना से समाज के अंतिम जन तक विकास और विश्वास की लौ पहुंचाने का कार्य



करती है। उन्होंने भाजपा के पितृपुरुषों पं. दीनदयाल उपाध्याय, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी और अटल बिहारी वाजपेयी जी को स्मरण करते हुए कहा कि उनकी नीतियां और सिद्धांत आज भी हमारे मार्गदर्शक हैं। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश को वैश्विक मंच पर मजबूत और स्वाभिमानी राष्ट्र के रूप में उभरता हुआ बताया।

उन्होंने बताया भारतीय जनता पार्टी की स्थापना 6 अप्रैल 1980 को एक ऐसे वैचारिक आंदोलन के

रूप में हुई थी, जो राष्ट्रवाद, सांस्कृतिक गौरव और सुशासन के मूल सिद्धांतों पर आधारित है। पार्टी की यात्रा संघर्षों से शुरू होकर आज विश्व की सबसे बड़ी लोकतांत्रिक पार्टी बनने तक पहुंची है। भारत सिंह सिसोदिया ने कहा कि भारत का प्रत्येक कार्यकर्ता 'राष्ट्र प्रथम, पार्टी द्वितीय और व्यक्ति अंतिम' की भावना के साथ कार्य करता है। भाजपा का मूल मंत्र 'सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास' आज जन-जन का नारा बन

चुका है। साथ महापौर मंजूषा भगत, जिला पंचायत अध्यक्ष निरुपा सिंह, सभापति हरमिंदर सिंह टिन्नी, पार्षद मनीष सिंह, अनिल जायसवाल, अरुणा सिंह, कमलेश तिवारी, मनोज कसारी, देवकी त्रिपाठी और पार्टी कार्यकर्ताओं ने भीसा बंदी एवं वरिष्ठ नेता देवश्वर

सिंह, पी.आर. कश्यप, काशीराम तिवारी, नागेश मिश्रा व करताराम गुप्ता के घर जाकर उनसे भेंट मुलाकात की छ सभों वरिष्ठजनों ने आशीर्चन देते हुए पार्टी के उज्वल भविष्य की कामना की।

पार्टी कार्यालय के कार्यक्रम में प्रदेश कार्यसमिति सदस्य हरपाल सिंह धामरा, अभिमन्यु गुप्ता, मधु चौधरी, आलोक दुबे, विद्यादत्त मिश्रा, मनोज गुप्ता, रूपेश दुबे, निलेश सिंह, रविन्द्र गुप्त भारती, अंकित जायसवाल, संदीप सोनी, मयंक जायसवाल, धनंजय मिश्रा, मनोज सोनी, अजय सोनी, माता प्रसाद, उषेंद्र सिंह, सतीश शर्मा, रिंकु वर्मा, वेदांत तिवारी, वीर सोनी, श्वेता गुप्ता, ममता तिवारी, सोनु तिग्गा, नीलम रजवाड़े, प्रियंका चौबे, इंदु नेताम, पूनम सिंह, बबली नेताम, शालिनी सिंह, माया मिश्रा, इंदु गुप्ता, सरिता जायसवाल, अर्चना सिंह सहित पार्टी पदाधिकारी कार्यकर्ता उपस्थित थे।

महामाया मंदिर से बाइक चोरी

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

महामाया मंदिर के पास से बाइक चोरी का मामला सामने आया है। पीड़ित ने मामले की रिपोर्ट कोतवाली में दर्ज कराई है। जानकारी के अनुसार सिकंदर नगरीया शहर के करीब डबरीपानी बंधियानुआं का रहने वाला है। वह 4 अप्रैल को रात करीब 9 बजे बाइक क्रमांक सीजी 15 सीयू 2734 से महामाया मंदिर दर्शन करने व प्रोग्राम देखने गया था। वह बाइक को मंदिर के सामने सड़क पर खड़ा किया था और प्रोग्राम देखने परिसर के अंदर चला गया था। रात करीब 11 बजे वापस जाने के लिए निकला तो उसकी बाइक नहीं थी। किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोरी कर ली गई। वह मामले की रिपोर्ट कोतवाली में दर्ज कराई है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।



अस्पताल में मरीजों के बीच फसल का किया गया वितरण

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

परमपूज्य सदगुरुदेव सतपालजी महाराज की प्रेरणा से पूरे भारत वर्ष में परम आराध्या जगतजननी माता राज रजेश्वरी की जयंती 6 अप्रैल को मातृ दिवस के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर मानव उत्थान सेवा समिति द्वारा लोक कल्याण की भावना से जगह-जगह शीतल प्याऊ एवं फल वितरण का कार्यक्रम किया गया। इसी तरह मानव उत्थान सेवा समिति जिला सरगुजा द्वारा महामाया सुगंधी बाईजी के मार्गदर्शन में जिला चिकित्सालय अम्बिकापुर में चिकित्सकों की उपस्थिति में फल वितरण किया गया। इस अवसर पर प्रभारी अस्पताल अधीक्षक आरसी आर्या, सिविल सर्जन डॉ रेलवानी तथा सहायक अधीक्षक सहित अन्य उपस्थित रहे।

डॉक्टर के घर से 1 लाख 40 हजार के कीमती सामान चोरी

- संवाददाता -
जशपुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

निजी अस्पताल के न्यूरो सर्जन डॉक्टर ने अपने ऑफिस के मार्केटिंग कर्मचारी पर चोरी का आरोप लगाया है। डॉक्टर ने कार की चाबी, एप्पल आई वाच, स्टेनलेस स्टील टॉमी हिल फिगर वॉच, एप्पल आई पोर्टस 2 नग एवं बाइक क चाबी चोरी करने की रिपोर्ट गांधीनगर थाने में दर्ज कराई है। कुल चोरी 1 लाख 40 हजार रूपए बताया जा रहा है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

जानकारी के अनुसार डॉ. बंकीएस राम शहर के गांधीनगर स्थित हरि देवेंद्रम कालोनी में रहता है और शहर के एक निजी अस्पताल में न्यूरो सर्जन है। वह गांधीनगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है। वह पुलिस को बताया है कि मेरा ऑफिस में ही अभिषेक सिंह मार्केटिंग का काम करता है, जो मेरे निवास पर अभिषेक ड्रिक्सह का आना जाना रहता है। उसके द्वारा मेरी कार की चाबी, एप्पल आई वाच, स्टेनलेस स्टील टॉमी हिल फिगर वॉच, एप्पल आई पोर्टस 2 नग एवं बाइक की चाबी चोरी कर ले गया था। जिसमें मैं से बाइक एवं कार की चाबी वापस कर दिया है। उसके वापस करने के पूर्व मैं उक्त चाबी के रिपेयर में करीब 70 हजार रूपए खर्च कर पड़ा है। डॉक्टर ने आरोप लगाया है कि चोरी से 1 लाख 40 हजार रूपए का नुकसान हुआ है। डॉक्टर की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी अभिषेक ड्रिक्सह के खिलाफ अपराध दर्ज कर विवेचना शुरू कर दी है।

रेप पीड़िता ने बच्ची को दिया जन्म, नवजात को झाड़ियों में फेंका, अस्पताल में मौत



- संवाददाता -
जशपुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

जिले में एक नाबालिग लड़की के साथ पिछले 3 साल से दुष्कर्म किये जाने का मामला सामने आया है। पीड़ित नाबालिग के गर्भवती होने पर उसने 7 माह के नवजात शिशु को जन्म दिया। लेकिन लोक-लाज और समाज के डर से उसने नवजात शिशु को झाड़ियों में फेंक दिया। जिससे चिंताजनक हालत में अस्पताल में भर्ती कराये जाने के बाद बच्चे की

रिमांड पर जेल भेज दिया गया है। नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म का ये पूरा मामला बगीचा थाना क्षेत्र का है। जानकारी के मुताबिक बगीचा थाना क्षेत्र में 31 मार्च को राजपुरी नदी के किनारे झाड़ियों में नवजात बच्ची मिली थी। राहगीर ने बच्ची के रोने की आवाज सुनकर जब झाड़ियों में जाकर देखा, तो उन्हे खून से लथपथ एक नवजात बच्ची मिली। इसके बाद स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी गई। सूचना मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंची।

नवजात शिशु को तुरंत सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया। हालत गंभीर होने पर उसे अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज रेफर किया गया। जहां उपचार के दौरान नवजात की मौत हो गई। नवजात शिशु की मौत के बाद पुलिस मामले की जांच कर रही थी। तभी एक नाबालिग लड़की खुद थाने पहुंची। पीड़ित नाबालिग ने इस पूरी घटना का खुलासा पुलिस के सामने किया। उसने बताया कि डुमरटोली निवासी 26 साल का रिशेरा तिग्गा पिछले 3 साल से उसका यौन शोषण कर रहा था।



महामाया मंदिर दर्शन करने गई महिला हुई चैन स्नेचिंग की शिकार

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 06 अप्रैल 2025 (घटती-घटना)।

चैत्र नवरात्र के नवमी तिथि पर रविवार को महामाया मंदिर दर्शन करने गई महिला चैन स्नेचिंग की शिकार हो गई है। महिला ने मामले की शिकायत कोतवाली थाने में की है। चैन का कीमत 55 से 60 हजार रूपए है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के अनुसार संजु साहू पति हरि राम शहर के जानकला की रहने वाली है। वह चैत्र नवरात्र के नवमी तिथि पर रविवार की सुबह महामाया मंदिर दर्शन करने गई थी। वह मंदिर पहुंचकर पहले प्रसाद खरीदी। इसके बाद दर्शन करने मंदिर के पास पहुंची। इस दौरान चैन के अंदर चला सही कर रही थी तो पता चला की गले में सोने का चैन नहीं है। चैन स्नेचिंग की आशंका पर वह मामले की जानकारी मंदिर में मौजूद पुलिस कर्मियों को दी। महिला का मनना है कि प्रसाद खरीदने के दौरान किसी ने चैन स्नेचिंग कर लिया है। वह मामले की शिकायत कोतवाली में की है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

JOB

दैनिक समाचार पत्र घटती-घटना में फूलटाईम एवं पार्ट टाइम काम करने का अवसर

आवश्यकता है

1. कार्यालय सहायक-2 पद, वेतन- 5000-10,000
2. कंप्यूटर ऑपरेटर-2 पद, वेतन- 5000-10,000

बंपर्क

दैनिक घटती-घटना, मंत्र हाकेयन विद्यापीठ के पास नमनाकला, अम्बिकापुर, सरगुजा, ज.ग. मो. - 98265-32611

रामनवमी पर कुदरगढ़ देवी दर्शन के लिए उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़



कुदरगढ़ में लाखों श्रद्धालुओं ने की पूजाअर्चना... रामनवमी पर मेला सहित देवी दर्शन के लिए लाखों श्रद्धालुओं के आने का अनुमान



कुदरगढ़ ट्रस्ट की आजीवन सदस्यों किया भंडारे का आयोजन
इस कुदरगढ़ ट्रस्ट के आजीवन सदस्यों ने भी भंडारे में अपनी सहभागिता दर्ज कराई है, इससे पूर्व उक्त व्यवस्था ट्रस्ट के द्वारा किया जाता रहा है जिसमें लाखों का खर्च ट्रस्ट को वहन करना पड़ता था पर इस बार आजीवन मुकेश अग्रवाल के सुझाव व पहल पर सिद्धार्थ सिंह उनकी टीम के नेतृत्व में भंडारे का आयोजन किया गया।

भक्तिभाव से नवरात्रि का समापन
रविवार को पूर्णाहुति के साथ चैत्र नवरात्रि का समापन किया गया। इस मौके पर मां कुदरगढ़ी, महामाया मंदिर समलया मंदिर दुर्गा मंदिर जमड़ी सहित आसपास के विभिन्न देवी मंदिरों में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ रही। नौ दिनों के उपवास के बाद त्रितियों ने अपने घरों में कन्या भोज कराया। जगह-जगह आयोजित भंडारे में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। कुदरगढ़ धाम, महामाया मंदिर, समलया मंदिर सहित क्षेत्र के मंदिरों में चैत्र नवरात्रि के अंतिम दिन दिनभर श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। यहां पूरे नौ दिनों तक सुबह-शाम आरती, अखंड रामायण पाठ, कीर्तन भजन का आयोजन हुआ। देवी मंदिरों में घृत एवं तेल के मनोकामना ज्योति कलश प्रज्वलित किए गए। नवमी के दिन कन्या भोज के बाद विभिन्न समितियों द्वारा भंडारा लगाया गया। इस मौके पर मंदिरों में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ जुटी। जशगीतों के साथ लोगों ने जवारा को विदा किया।

कुदरगढ़ देवी दर्शन से लौटते वक्त हादसा, कार की टक्कर से पिता की मौत, बेटी घायल

—संवाददाता—
सूरजपुर 06 अप्रैल 2025
(घटती-घटना)। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर में कुदरगढ़ देवी धाम से वापस लौटते समय नवडीह और खरा के बीच जंगल में एक कार ने बाइक को सीधे टक्कर मार दी। हादसे में बाइक पर सवार पिता की मौके पर ही मौत हो गई। उनकी 8 साल की बेटी गंभीर रूप से घायल हो गई। स्थानीय लोगों ने तुरंत बच्ची को अस्पताल पहुंचाया। डॉक्टरों ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए उसे अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज रेफर कर दिया। जाकारी के अनुसार, बाइक पर सवार एक पिता अपनी 8 साल की बेटी को स्कूल से लेकर घर लौट रहे थे। दोपहर करीब 12 बजे जब वे नवडीह के जंगल के पास पहुंचे, सामने से आ रही तेज रफ्तार कार ने बाइक को टक्कर मार दी। इस दुर्घटना में बाइक सवार पिता की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि उनकी बेटी गंभीर रूप से घायल हो गई।

घायल बच्ची को अस्पताल पहुंचाया
स्थानीय लोगों ने तुरंत बच्ची को पास के अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए उसे अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज रेफर कर दिया, ताकि उसका बेहतर इलाज किया जा सके। कार में चार लोग सवार थे, जो बिहारपुर के निवासी थे और कुदरगढ़ देवी धाम के दर्शन करने के बाद वापस लौट रहे थे।

कार चालक को झपकी आने से हुआ हादसा
बताया जा रहा है कि कार चालक को अचानक झपकी आ गई थी, जिससे वह अपनी गाड़ी पर नियंत्रण खो बैठा और सामने से आ रही बाइक से सीधे टक्कर हो गई। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि बाइक सवार पिता की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि उनकी बेटी गंभीर रूप से घायल हो गई। वहीं, कार में सवार सभी चार लोगों को मामूली चोटें आईं और वे सुरक्षित हैं। इधर, कार और बाइक के बीच इतनी जोरदार टक्कर हुई कि कार के आगे वाला हिस्सा पूरी डैमेज हो गया। बाइक सड़क पर घिसटते हुए दूर जा गिरी। हादसे की जानकारी मिलते ही स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंच गई और जांच शुरू कर दी।



—संवाददाता—
सूरजपुर, 06 अप्रैल 2025
(घटती-घटना)। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर जिले का कुदरगढ़ी धाम काफी प्रसिद्ध धाम माना जाता है, यहां पर अपनी मंतों को लेकर हर साल लाखों के तादात में श्रद्धालु आते हैं, इस बार भी लाखों के तादात में श्रद्धालुओं के आने का अनुमान लगाया जा रहा है, इस बार छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री का भी आगमन हुआ था, नवमी पर मं जिले की आस्था का प्रतीक मां कुदरगढ़ी धाम में चैत्र नवरात्रि के दौरान लाखों श्रद्धालुओं ने मां कुदरगढ़ी के दर्शन किए। जिला सहित अविभाजित सरगुजा अन्य प्रांत के लोग बड़ी संख्या में दर्शन करने पहुंचे। यह स्थल भी किसी शक्तिपीठ से काम नहीं माना जाता है, यहां पर मां कुदरगढ़ी की महिमा व इतिहास काफी प्राचीन है, जो किसी से छिपा नहीं। मां के चमत्कार व उनकी महिमा से लोग भली भांती अवगत है यह मनोकामना पर लोगों का विश्वास अटूट है यही वजह है कि चैत्ररामनवमी मां की आराधना के लिए विशेष दिन माना जाता है। चैत्र रामनवमी पर यहां भव्य मेले का भी आयोजन होता है और इस आयोजन से कुदरगढ़ ट्रस्ट को भी भरपूर लाभ पहुंचता है। नवरात्रि के दौरान प्रशासन की ओर से पेयजल, विद्युत, साफ-सफाई एवं सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए थे। नवमी के दिन कैबिनेट मंत्री महिला एवं बाल विकास लक्ष्मी पैकरा ने सपरिवार एवं भटगांव के पूर्व विधायक पारसनाथ राजवाड़े सहित जनप्रतिनिधियों, अधिकारियों ने माता के दरबार में मल्था टेका। इस वर्ष भी नवमी तिथि का प्रथम महापूजा भैयाथन चौहान राजवंशों द्वारा पूरे विधि विधान से तड़के 3 बजे संपन्न कराया गया। माता के दर्शन करने के लिए श्रद्धालुओं की लंबी कतार पूरे रास्ते भर लगी रही। देर शाम तक पहाड़ में दर्शन करने श्रद्धालु पहुंच रहे थे। भक्तों की सेवा के लिए

आजीवन सदस्य स्वयं सेवी संस्था व विभिन्न समितियों द्वारा जगह-जगह भण्डारा, नींबू शरबत व शुद्ध पेयजल की व्यवस्था की गई थी। कुदरगढ़ ट्रस्ट द्वारा इस वर्ष भुन व्हीआईपी मार्ग से दर्शन कराया गया। आयोजन में कुदरगढ़ में कैबिनेट मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े मुकेश अग्रवाल रैसरा, गयानंद गोयल, रमेश गोयल सुरेश गोयल, पीआरए कंपनी सूरजपुर ग्रामीण बैंक भैयाथन आजीवन सदस्यों सहित समाज सेवियों ने सहयोग प्रदान किया।

कुदरगढ़ में रामनवमी के दिन दर्शन करने दिनभर लगी रही श्रद्धालुओं की कतार

चैत्र रामनवमी के दिन सुबह 3:00 बजे से ही श्रद्धालुओं का आना-जाना लगा रहा जो देर शाम तक भीड़ में तब दिल रहा पूरी सीधी श्रद्धालुओं के देवी दर्शन की वजह से भरो रहे लोगों को देवी दर्शन के लिए घंटा लाइन लगाकर खड़ा रहना पड़ा तब जाकर देवी दर्शन हो पाए। सूरजपुर जिले में नवमी के मौके पर पूरे मंदिरों में भक्तों का तांता लगा हुआ है। यहां जिले का प्राचीन धाम कुदरगढ़ में हर साल की तरह इस साल भी चैत्र नवरात्र में पूरे 9 दिनों तक छत्तीसगढ़ समेत दूसरे राज्यों से भी श्रद्धालु पूजा अर्चना के लिए पहुंच रहे हैं, छत्तीसगढ़ के सूरजपुर जिले में चैत्र नवरात्र में जहां एक ओर पूरे नवरात्र भक्तिमय माहौल बना रहा, वहीं रविवार को नवमी के मौके पर पूरे मंदिरों में भक्तों का तांता लगा हुआ है। यहां जिले का प्राचीन धाम कुदरगढ़ में हर साल की तरह इस साल भी चैत्र नवरात्र में पूरे 9 दिनों तक छत्तीसगढ़ समेत दूसरे राज्यों से भी श्रद्धालु पूजा अर्चना के लिए पहुंच रहे हैं।



राज परिवार ने नवमी पर की प्रथम पूजा

पुरानी परंपरा अनुरूप भैयाथन राज परिवार के द्वारा नवमी को मां कुदरगढ़ी की प्रथम पूजा की गई इस दौरान भैयाथन राज परिवार के सदस्य बड़ी संख्या में शामिल हुए। यह परंपरा सदियों पुरानी है जो चली आ रही है हर साल राज परिवार की तरफ से नवमी पर प्रथम पूजा अर्चना की जाती है जिसका एक अलग ही महत्व माना जाता है। राज परिवार पूरे क्षेत्र की सुख समृद्धि सहित प्रदेश के लिए यह पूजा करते हैं।

ट्रस्ट व प्रशासन रहा मुस्तैद

ट्रस्ट के अध्यक्ष राम सेवक पैकरा मेला अध्यक्ष भुवन भास्कर प्रताप निर्माण समिति के अध्यक्ष भीमसेन अग्रवाल, अवधेश गुर्जर संजय यादव, आंकार पांडेय ठाकुर प्रसाद राजवाड़े, सुरबिंद गुर्जर, बलराम सोनी राजेश तिवारी, शिव बालक यादव, आशीष प्रताप सिंह, राजेंद्र यादव, लवकेश गुर्जर, हेमंत गुर्जर, राकेश पांडेय, दिवाकर जायसवाल, अशोक सिंह गोपाल कृष्ण अग्रवाल, सिद्धार्थ सिंह अभय गुप्ता अक्रय सिंह आशीष प्रताप सिंह प्रदीप द्विवेदी, प्रकाश दुबे राजीव सिंह, सावन अग्रवाल, शान्तनु सिंह, अभय गुप्ता, आयुष गोयल, प्रशांत अग्रवाल अखंड सिंह, रीशु दुबे, अमरकांत गुप्ता, किशन गोयल, राजेंद्र देवांगन, संजू टेकाम, संस्कार अग्रवाल राजेश यादव, सत्यनारायण सिंह, केशव सिंह सुरेंद्र प्रताप सिंह, राजीव प्रताप सिंह प्रवीण गुर्जर, संजय यादव, प्रकाश दुबे अभय प्रताप सिंह, दानी पांडेय, केशव सिंह अरुण सिंह, अजय तिवारी, आशीष यादव, विवेक प्रताप सिंह, अभय सिंह, अमन प्रताप सिंह, आशीष गुर्जर, हेमंत गुर्जर, हेमंत गुर्जर, नीतीश, निवास चन्द्र, पितू सिंह, शशांक सिंह, विजय गुर्जर, सुजीत गुप्ता, शरवत सिंह, जितेश दुबे, राकेश चिबे राकेश पांडेय, विदेश जायसवाल, दिवाकर जायसवाल गौतम कुशवाहा, रघुवर जायसवाल शशि जायसवाल, हैसला प्रसाद राजवाड़े, जग नारायण कुंर, प्रशांत अग्रवाल, रघुवीर गुर्जर, रविंद्र गुर्जर, रामकुमार बंडोरा, रविन्द्र गुर्जर, रोशन गुर्जर, सतीश गुर्जर, शिवम विशु दुबे, रूपेंद्र राजवाड़े गया प्रसाद जायसवाल, संदीप जायसवाल, विनीता यादव भानु प्रताप कुशवाहा, विनीता यादव भानु सिंह, चंद्रभान राजवाड़े, अयोध्या सिंह, राम प्रताप सिंह, राम चरण सिंह, देव शरण सिंह, वीरेंद्र पांडेय, श्याम लाल गुर्जर रंजन सोनी एवम जनपद पंचायत सदस्य गण, कलेक्टर एस जयवर्धन पुलिस अधीक्षक प्रशांत ठाकुर, डीएफओ पंकज कमल, अपर कलेक्टर सरगुजा अमृत लाल धुव एसडीएम सागर सिंह शिवानी जायसवाल, डिप्टी कलेक्टर चांदनी कंवर, तहसीलदार उमेश कुशवाहा समीर शर्मा सुरेश राय जनपद सोईओ डॉ गुंपेंद्र सिंह, एसडीएम शिवानी जायसवाल, विभिन्न विभागों के जिला स्त्रीय अधिकारिगण तथा बड़ी संख्या में ट्रस्ट के आजीवन सदस्य श्रद्धालुगण सक्रिय रहे।

